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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA CIVIL 

MANGARATIBA 

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, na sede 

da Defesa Civil, situada em Rua Vitor Breves, nº 34, Centro, Mangaratiba-RJ, realizou-se a 

primeira reunião do Conselho Municipal de Defesa Civil da Secretaria Municipal de Defesa 

Civil de Mangaratiba, com a presença dos representantes das secretarias municipais. 

1. Abertura 

O Presidente do Conselho, Paulo Rogério Gonçalves Escarani, deu início à reunião, 

agradecendo a presença de todos e destacando a importância do Conselho para a 

coordenação de ações preventivas e de respostas a situações de emergência no município. 

Finalizando sua abertura, o Presidente convidou os participantes a se apresentarem e a 

compartilharem suas expectativas para o trabalho do Conselho, criando um clima de 

colaboração e compromisso em prol da segurança e bem-estar da população de Mangaratiba. 

2. Apresentação dos Participantes 

Cada representante das secretarias municipais presentes foi convidado a se apresentar, 

indicando o cargo e a secretaria que representam: 

Instituição Representante 

Capitania dos Portos Itacuruçá Carlos Henrique 

Procuradoria  Flavio de Araujo Silva 

Secretaria de Saúde Ivan de Oliveira Maia Filho 

Secretaria de Meio Ambiente Leonardo G. Machado 

Secretaria de Assistência Social Aldechele C. S. Gomes 

Secretaria da Mulher Priscila Serpa 

Secretaria de Segurança e Trânsito Carlos Augusto de Santana 

Defesa Civil Estadual Fabio Mario R. Barbosa 

 

3. Pauta da Reunião 
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Apresentação das atividades de Defesa Civil: 

● Gestão e Gerenciamento de Desastres 

● Recursos Humanos 

● Fluxo de Operacionalização 

● Tramitação de Ocorrências Diversas 

Apresentação das instalações da Defesa Civil: 

● Gestão e Gerenciamento de Desastres 

● Recursos Humanos 

● Fluxo de Operacionalização 

● Tramitação de Ocorrências Diversas 

4. Discussões e Deliberações 

● Gestão e Gerenciamento de Desastres 

○ Foram apresentados os principais indicadores e gráficos relacionados ao 

gerenciamento de riscos e respostas emergenciais. 

○ Discutiu-se a possibilidade de utilizar novas tecnologias para aprimorar a 

análise e previsão de desastres. 

● Recursos Humanos 

○ Apresentou-se a estrutura organizacional, destacando as equipes disponíveis 

e áreas de atuação. 

○ Enfatizou-se a promoção de treinamentos específicos e a integração de 

novos membros para fortalecer as operações. 

● Infraestrutura 

○ Descrição das instalações físicas, recursos disponíveis e disposição dos 

departamentos. 

● Organização Interna 

○ Apresentação dos setores e suas respectivas atribuições. 

● Tecnologia e Equipamentos 

○ Demonstração dos equipamentos utilizados para monitoramento, prevenção 

e resposta a situações de emergência. 

● Planos e Protocolos de Ação 
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○ Explicação dos processos estabelecidos para garantir a segurança e proteção 

da população 

5. Encerramento 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu novamente a presença de todos e 

encerrou a reunião às dezesseis horas. Para constar, eu, [NOME DO SECRETÁRIO], lavrei 

a presente ata, que será assinada por mim e pelos demais presentes. 

Assinaturas: [Nome e cargo dos participantes] 
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